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További részletek a 2. és 3. oldalon olvashatók.

Március 2-től megkezdi az idei szezonra

vonatkozó kedvezményes parkolóbérle-

tek árusítását a Badacsonytomaj VN Kft.

A tavalyi évben megváltott bérleteket

2026. március 15-ig lehet használni. 

MÁR MEGVÁLTHATÓK 
AZ IDEI BÉRLETEK

A FolkFitness megteremtőjével, Kruczler Mónival 
készült interjú a 7. oldalon olvasható.



Folytatás az 1. oldalról.
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Kedves Badacsonytomaji Lányok, Asszonyok, tisztelt
Hölgyeim! 

Közeledik a tavasz, és a tavasz minden alkalommal
elhozza az egyik legkedvesebb ünnepét: a Nőnapot.
A női nem elkötelezettségével, emberségével és kitar-
tásával elvitathatatlanul hozzájárul a közösségek fej-
lődéséhez, a generációk neveléséhez és a közös jövő
építéséhez.

Engedjék meg, hogy a magam és férfi képviselő-
társaim nevében a Nemzetközi Nőnap alkalmából tisz-
telettel és nagyrabecsüléssel köszöntsem a NŐket.

Egy férfi életének minden területén és annak mind-
egyik szakaszában jelentős szerepet játszanak a nők;
édesanyaként életet adnak, törődésükkel, gondosko-
dásukkal biztonságot teremtenek, feleségként a sze-
relem erejét adják, a család és az otthon melegét
teremtik meg a férfi számára, munkahelyünkön pedig
kolleganőink elhivatottsága nélkülözhetetlen. 

Uraim! Március 8-án fordítsuk minden figyelmünket
a minket körülvevő és az életünket teljessé tevő nők
felé, adjunk hálát azért, hogy létezésükkel életünket

szebbé és boldogabbá teszik.  Március 8-án köszönjük
meg azt a csendes erőt és bölcsességet, amit képvi-
selnek, fejezzük ki tiszteletünket feléjük, hiszen az élet
minden frontján helyt állnak fáradhatatlanul. 

Lányok, Asszonyok, Hölgyek! Köszönöm, hogy
szebbé varázsolják a világot! Kívánom, hogy elismerés
és tisztelet kísérje Önöket az év minden napján! 

Megbecsülésem jeleként fogadják szeretetett ezt
a verset a március 8-i Nemzetközi Nőnap alkalmából:

Millei Lajos: Nőnapi köszöntő

Mivé is lenne nélkületek az élet,
a születés csodáját kinek köszönné meg?
Kit hívna a gyermek csacsogva anyának,
ki keresne gyógyírt ezer fájdalmának?

Ki vigyázná álmát, ki lesné lépteit?
Ki mutatná meg neki az élet fényeit?
Ha felnő a gyermek, és férfi lesz egyszer,
kihez fohászkodna égő szerelemmel?

Kiért jönne lázba? Kiért menne tűzbe
a csillagos eget egyenként betűzve?
Kit hívna drágámnak, kit óvna, védene,
míg vér dalol szívében, s mozdul a két keze? 

Kihez társítaná az élet értelmét?
Kivel lenne boldog, míg tart ez ébrenlét?
Nyugalmat a földön kitől remélhetnénk?
Ha Ti nem lennétek, mi sem élhetnénk.

Hartai Béla
polgármester

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL...

2026. február 6. és 8. között 16. alkalommal ren-
dezték meg a téli Balaton legnagyobb gasztronómiai
eseményét a Fonyódi Kolbászfesztivált. A helyi sport-
csarnokban és környékén rendezett programon idén
is részt vett Badacsonytomaj lelkes csapata, Hartai
Béla polgármester vezetésével, méghozzá azzal a
szándékkal, hogy idén megnyerik. A tomajiak sok-sok

finom kísérőfalattal készültek, de megkóstoltatták a
vendégsereggel a MATE által felajánlott Hungarikum
Badacsonyi Kéknyelűt is.

Tavaly a csapatukat erősítő sztárvendégekkel arat-
tak nagy sikert, idén az egységes megjelenésükkel,
és fantasztikus kiegészítőikkel tűntek ki a jelenlévők
közül. Erre az alkalomra Kovács Ági egy Kéknyelű bor-
tortát készített, míg Talabér Nagy Szilvinek és Peti keze
munkáját ehető formában egy csodaszép balatoni táj-
kép dicsérte. Ezekért városunk különdíjat kapott. 

A kolbásztöltőn most is igazi fesztiválhangulat ural-
kodott, sokan keresték fel a badacsonyi standot, a nap

végén pedig aranyéremmel jutalmazta a zsűri a toma-
jiak által készített kolbászt.

Köszönet jár mindenkinek, aki részt vett a progra-
mon és munkájával hozzájárult a nap sikeréhez.

ARANYÉREM A KOLBÁSZFESZTIVÁLON 

Tisztelt Ingatlantulajdonos!
A településen társaságunk látja el a közterületek

fenntartását, a strand- és parkoló üzemeltetéssel és
temetőhasználattal kapcsolatos feladatokat. Kérjük,
hogy ezen tájékoztatót figyelemmel olvassák el.

Közterületek karbantartása
Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő

– testületének 21/2013.(IV.12.) önkormányzati rendelete

a közösségi együttélés alapvető szabályairól szól.
Mely pontosan meghatározza az ingatlantulajdo-

nos feladatait:
6.§ 
(1) Közösségi együttélés alapvető szabályait sértő

magatartást követi el az a köztisztasági feladatokkal
összefüggő tevékenység ellátásáról szóló önkormány-
zati rendeletben meghatározott tulajdonos, használó,

aki
1.  az ingatlana tisztán tartásáról nem gondoskodik.

A lakó- és emberi tartózkodásra szolgáló épületek
közös használatú részének (kapualj, lépcsőház, folyosó,
terasz, felvonó, mosókonyha, szárító, padlás, közös
illemhely, hulladékledobó és gyűjtő udvar stb.) tisztán
tartásáról nem gondoskodik;

Folytatás a következő oldalon.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ
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A Magyar Kultúra Napja
alkalmából a helyi kulturális
intézmény adott otthont a
Himfy Irodalmi Kör ünnepi
műsorának. Az előadás a
Himnusz történetét mutatta
be megszületésétől napja-
inkig. A Tóth Mariann által
összeállított irodalmi műsor
méltó tisztelgés volt Kölcsey
Ferenc és Erkel Ferenc
munkássága előtt.

Forrás: BVKI

MAGYAR KULTÚRA NAPJA

Március 8. (vasárnap) Települési Nőnap

Március 15. (vasárnap) 1848-49-es forradalom és szabadságharc – megemlékezés, 

lovas-fáklyás felvonulás, kézműves foglalkozás

Március 15. (vasárnap) Egry József születésnapjának évfordulója – koszorúzás Zalaújlakon

Március 21. (szombat) Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes Gálaműsora

Március 22. (vasárnap) Víz világnapja – Nők a Balatonért Egyesület

Március 31-április 5. Borászok Pétanque Európa-bajnoksága

Folytatás az előző oldalról:
2.  az ingatlana tisztán tartásával kapcsolatos alábbi

feladatokat nem végzi el:
a)  az épület faláról, kerítéséről az időszerűségüket

vesztett, szakadt, jogellenesen elhelyezett falragaszok,
festések stb. folyamatos eltávolítása,

b) az ingatlan szeméttől történő megtisztítása,
rendben tartása,

c)  mind a beépített, mind a beépítetlen ingatlan
tisztán tartása, kaszálása, gyommentesítése a járda és
úttest fölé benyúló ágak, bokrok

megfelelő nyesése, a kert megművelése,
3.  nem gondoskodik az ingatlanon belül a rend-

szeres rovar- és rágcsálóirtásról, illetve az ingatlanon
lévő madarak fészkelő helyei alatti közterület szennye-
ződéstől való megtisztításáról;

4. nem gondoskodik az ingatlan előtti - úszótelek
esetén az épület körüli - járdának,  - járda hiányában
egy méter széles területsávnak -, a járda vagy az ingat-
lan határ melletti zöldsáv úttestig terjedő teljes terü-
letének, legfeljebb az ingatlan telekhatár tíz méteres
körzetén belüli területének a gondozásáról, tisztán tar-
tásáról, szemét- és gyommentesítéséről. Amennyiben
az ingatlannak két közúttal is érintkezése van, a fenti
feladatok mindkét irányra vonatkoznak;

5. nem gondoskodik az ingatlanát érintő járdasza-
kasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántar-
tásáról, gyommentesítéséről, illetőleg a csapadékvíz
zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hul-
ladékok eltávolításáról,

6. téli időszakban az ingatlanhoz tartozó havas jár-
daszakasz tisztítását, csúszásmentesítését nem végzi
el, a tisztításhoz és a csúszásmentesítéshez az ipari só
1:4 arányú keverékétől (homok, salak, fűrészpor) elté-
rően kizárólag ipari, vagy konyhasót használ.

Kérjük, hogy a fentiek betartásával segítsék mun-
kánkat. 

Hulladékgyűjtés
Badacsonytomaj város területén a lakossági hul-

ladék elszállítását és hulladékszállítási díjak számlá-
zását a korábbi évekhez hasonlóan az GEO-Tapolca

Nonprofit Kft. végzi. A szemétszállítási nap továbbra is
a hétfői nap. Az állandó lakosoktól minden hónap első
péntekén történik a házhoz menő szelektív hulladék-
gyűjtés. 

A nem állandó lakcímmel rendelkező ingatlantu-
lajdonosok a Káptalantóti út 50. szám alatti telephelyen
kialakított gyűjtőponton lehet a szelektív hulladékot, a
díjfizetésnek megfelelő időszakban, április 1-től szep-
tember 30-ig elhelyezni.

A házhoz menő lomtalanítás Badacsonyörs és
Badacsony településrészeken 2026. március 24.-én,
Badacsonytomajon 2026. április 20-án történik az GEO-
Tapolca Nonprofit Kft. szervezésében, amely előzetes
regisztrációhoz kötött a korábbi évek gyakorlata alapján
(elérhetőségük a számlán található, vagy a
https://www.nhsztapolca.hu/ honlapon arról tájéko-
zódhatnak).

Strandi információk
A strandok rendjéről szóló 6/2019.(III.29.) önkor-

mányzati rendeletben foglaltak szerint a 2026-os
évben, az üzemeltetésünkben lévő strandokra belé-
pőjeggyel és bérlettel lehet belépni a pénztári órák-
ban.

Kedvezményes bérlet:
A 2026. január 1-jén badacsonytomaji állandó lakó-

hellyel rendelkezőknek március 1-től június 30-ig lesz
lehetőségük pótdíjmentesen a kedvezményes éves
bérlet megváltására. A bérlet kiállításakor szükség
lesz a lakcímkártyára és köztartozás mentesség iga-
zolására.

Felnőtt bérlet 7.000 Ft/db, gyermek 3.500 Ft/db.
Pótdíjazása 2.000 Ft/db

Badacsonytomaji ingatlannal rendelkező, nem
állandó lakosoknak ingatlanonként 2 db idénybérlet
adható ki. (Üdülős kedvezményes kártya). Az idény-
bérlet kiváltásához köztartozás mentesség igazolá-
sára van szükség. A bérletet március 01.- június 30.
között van lehetőség pótdíjmentesen kiváltani.  Díja:
15.000 Ft/db, pótdíjazás 2.000 Ft/db

A strandok tervezett nyitása: 2026. május 23.

Parkolás
A településen található fizető, és nem fizető par-

kolók üzemeltetését cégünk végzi a 7/2019.(III.29.)
önkormányzati rendelet alapján.

A társaságunk által üzemeltetett fizető parkolókban
március 01 és november 30 között csak díjfizetés elle-
nében lehet parkolni ( parkolójegy, bérlet ).

A parkoló zónákról és azok díjszabásairól információ
a honlapunkon megtalálható: www.bvu.hu

Bérletek kiadását március 1.-től végezzük. 
• Badacsonytomajon bejelentett állandó lakóhely-

lyel rendelkező természetes személyek részére, rend-
számra szóló idény bérlet: 9.000 Ft

•  Badacsonytomajon üdülő ingatlannal, vagy
munkahellyel rendelkező természetes személy rend-
számra szóló idény bérlete: 25.000,- Ft.

A kedvezményes bérlet kiváltásához be kell mutat-
ni a lakcímkártyát és köztartozás mentességről szóló
igazolást.

Temető használat, sírhely megváltás
Felhívjuk a Tisztelt Hozzátartozók figyelmét, hogy

az 2001. év előtt megváltott sírhelyek megváltási ideje
lejárt. Kérjük, hogy ezek újra váltásáról, vagy a sírhelyről
történő lemondásról gondoskodni szíveskedjenek!

Az egyes sírhely megváltási díja 25 évre 24.000-
Ft, a dupla sírhely díja 40.000- Ft azonos időtartamra.

A temetőben történő vállalkozó által végzett mun-
kák után egyszeri 5.000- Ft létesítmény használati díjat
kell fizetni. 

Ügyintézés és bérletkiadás az irodánkban történik.
Személyesen: Badacsonytomaj Fő utca 14. II. emelet
Telefonon: 0687/571-048 vagy 0630/4246-148
email: info@bvu.hu 

Segítő együttműködésüket és a szabályok betar-
tásában való közreműködésüket előre is köszönjük és
jó egészséget kívánunk minden kedves lakosunknak,
régi és leendő ügyfelünknek.

Badacsonytomaj, 2026. február 02.
Badacsonytomaj VN Kft.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

HÍVOGATÓ - VÁROSI PROGRAMAJÁNLÓ
VÁRJUK ÖNT IS SZERETETTEL RENDEZVÉNYEINKEN!



A Római út 6. sz.alatti evangélikus imaházban 

- istentiszteletek télen és tavasszal a következő
vasárnapokon lesznek délelőtt fél 9 órakor: március
22-én, április 5-én húsvét vasárnap, április 26-án
és május 24-én. 

- ökumenikus bibliaórák: minden páros hét szer-
dáján februárban és márciusban délután 4 órakor,
áprilistól délután 5 órakor.

Dr. Garádi Péter
evangélikus egyházközség helyi képviselője

A Magyar Borszakírók Köre 2025-ben is meg-
szavazta az év legkiemelkedőbb hazai borait. A
rangos szakmai döntés eredményeként megszü-
letett a legjobb 12 fehér- és 12 vörösbor váloga-
tása, valamint kiosztásra került a fehér- és vörös-
bor kategória Magyar Bor Nagydíja.

A Badacsonyi borvidék 2025-ben is megha-
tározó szereplője a magyar bor élvonalának.

Az eredmények különösen nagy jelentőséggel
bírnak Badacsony számára, hiszen a borvidék
fehérborai meghatározó arányban képviseltetik
magukat a Super 12 listán, ami világosan jelzi,
hogy a Badacsonyra jellemző vulkanikus talaj, a
balatoni mikroklíma és a helyi fajtákra épülő borá-
szi szemlélet továbbra is a magyar fehérbor-készí-
tés élvonalába tartozik. A kéknyelűtől az olaszriz-
lingen át a szürkebarátig Badacsony egyedi, ter-
roir-vezérelt arcát mutatja meg a szakmai közön-
ség előtt. A borvidéki sikersorozatot tovább erősíti,
hogy 2025-ben a Magyar Bor Nagydíjat is bada-
csonyi bor nyerte el, ami nemcsak az adott pin-
cészet, hanem az egész borvidék számára kie-
melkedő presztízsértékű elismerés. Ez az ered-
mény egyértelműen alátámasztja, hogy Bada-
csony nemcsak történelmi jelentőségű borvidék,

hanem napjainkban is az innováció, a minőség
és az autentikus magyar fehérbor egyik legfon-
tosabb bázisa. A 2025-ös szakmai döntések meg-
erősítik, hogy Badacsony ma a magyar fehérbor
egyik legerősebb zászlóvivője, amely követke-
zetes munkával, karakteres borokkal és megkü-
lönböztethető stílussal vívta ki jól megérdemelt
helyét a hazai és nemzetközi figyelem közép-
pontjában. 

Badacsonyi borok a Super 12 fehérborok
között: 

Éliás Birtok: Fent a hegyen Olaszrizling 2023
(Badacsony)

Földi Bálint: Kéknyelű 2024 (Badacsony)
Szászi Birtok: Szent György-hegyi Rókaluki

Olaszrizling 2023 (Badacsony)
VáliBor: Tabula Rasa Rajnai Rizling 2023

(Badacsony)
Magyar Bor Nagydíj Fehérbor kategória:
Földi Bálint: Kéknyelű 2024 (Badacsony)

Forrás: 
Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület
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Udvardi Erzsébet halálának évfordulóján, február
4-én 17 órakor emlékező szentmisét tartottak a temp-
lomban, amelyet Bedy Imre atya mutatott be. A meg-
emlékezésen családtagok, barátok, valamint a tele-
pülés lakói vettek részt; az eseményen Hartai Béla pol-
gármester és a képviselő-testület tagjai is képvisel-

tették magukat.
A szentmisét követően az Udvardi-háznál folyta-

tódott a közös imádság Bedy Imre atya vezetésével. A
megemlékezés mécsesgyújtással zárult, a csendes
főhajtás és a fellobbanó lángok méltó módon fejezték
ki az emlékezést és a tiszteletet. Forrás: BVKI

EMLÉKEZÉS

Tudtátok, hogy a Balaton-felvidéken létezett egy nap
az évben, amikor a nőknek mindent szabad volt, a férfi-
aknak pedig jobb volt behúzniuk a fülüket-farkukat? Ez
volt az asszonyfarsang, vagy más néven a „macskabál”.  

Miről szólt ez a különleges nap? 
A farsang farkán, hushagyó kedden az asszonyok

félretették a kötényt, és kedvükre mulathattak, ihattak,
sőt, ilyenkor megszólni sem szabadott őket. A mulatság
helyszínére férfiak legtöbbször be sem léphettek. Ha
mégis akadt egy-egy vakmerő jelentkező, aki közéjük
merészkedett, pórul járhatott: nem ritkán előfordult,
hogy a hölgyek tréfából levetkőztették a betolakodót!

Áldás, hogy bőséges legyen az év:
A mulatozás mögött fontos célok álltak. Különféle

szokásokkal igyekeztek biztosítani a következő év
bőségét:

• Hordón lovagoltak és táncoltak, hogy bőséges
legyen a szőlő termés. 

• Tojásra ültek, hogy jó legyen a szaporulat. 
• Sőt, még a feneküket is a hordóhoz verték, hogy

a tyúkok jó „ülősek” (kotlósok) legyenek. 
Élő hagyomány: Badacsony-Tördemic Néptánc-

együttes 
Bár sok régi szokás kikopott a mindennapokból, a

Balaton-felvidéken a hagyomány nem vész el! A Bada-
csony-Tördemic Néptáncegyüttes elkötelezett híve az
értékőrzésnek, így minden évben – idén is – megren-
dezték az asszonyfarsangot, életben tartva ezt a fer-
geteges közösségi élményt. 

Forrás: Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes

ASSZONYFARSANG: 
AMIKOR AZ ASSZONYOK SZABADON MULATHATTAK!

Fotó: KÉP2 Média - Kovács MiraFotó: KÉP2 Média - Kovács Mira Fotó: KÉP2 Média - Kovács MiraFotó: KÉP2 Média - Kovács Mira
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A Badacsonytomaji Kolping család nagy lendület-
tel, színes programokkal indult neki a 2026-os évnek.
Január 19-én városunk háziorvosa, dr. Scheller György
látogatott el hozzánk „Balatoni téli esték” programunk
keretén belül, aki a helyi egészség(ügy) fő kérdéseiről
tartott előadást, amelyet nagy örömünkre hatalmas
érdeklődés övezett. Érdekes tényeket és összehason-
lításokat hozott nekünk a doktor úr, és egy kerek képet
kaptunk a város jelenlegi egészségügyi állapotáról.
Scheller doktor úr természetesen az érdeklődők kér-
déseire is szívesen válaszolt. Nem sokkal később, feb-
ruár 3 -án dr. Navracsics Tibor közigazgatási és terü-
letfejlesztési minisztert fogadtuk nagy szeretettel a
Szent Imre házban havi gyűlésünk alkalmával, akivel a
helyi viszonyokról, elsősorban az idősebbek és rászo-
rulók helyzetéről, és a lehetséges megoldásokról

beszélgettünk, de néhány városunkat érintő egyéb
ügyben is nagyon konstruktív és segítőkész hozzáál-
lásáról biztosított minket az országgyűlési képviselő
úr. 

A miniszter úr megvendégelését követően a Kol-
ping család megtartotta hagyományos farsangi ünnep-
ségét, ami tagunk, dr. Varga Ottóné fáradtságos elő-
készületi munkájának köszönhetően idén is fergete-
gesre sikerült. Tagjaink aktív részvételével mindannyian
nagyon jól szórakoztunk. Február 19-én pedig az a
megtiszteltetés ért minket, hogy a pannonhalmi főapát,
dr. Hortobágyi Cirill vezetett be minket az apátság
gyógynövény-termesztés és alkalmazás múltjába és
jelenébe „Édenkert, monostorkert” című előadása
alkalmával. Betekintést kaptunk az évszázadokra visz-
szatekintő írásos bizonyítékokba is, amelyek alátá-
masztják az apátság gyógyászattal és gyógyítással
való szoros kapcsolatát a múltban, és az érdekes
tényeket szórakoztató történetekkel színesítette a főa-
pát úr. Köszönjük mindannyiuknak, hogy jelenlétükkel
megtiszteltek bennünket és értékes idejüket szánták
kicsi, de annál összetartóbb csapatunkra. 

Köszönjük továbbá a MATE Kutatóintézetnek, a
Barna Pincének és minden vállalkozónak, akik folya-
matos támogatásukkal hozzájárulnak rendezvényeink
sikeréhez. Kolping család

MOZGALMAS ÉVKEZDÉS A KOLPING CSALÁDNÁL

Február 21-én Badacsonyörsön hivatalosan is
közöltük a téllel: ideje csomagolni. Bár előző nap még
megpróbálta utolsó támadását, szombatra már csak
a hideget hagyta itt emlékbe – mi pedig tűzzel, jókedv-
vel és finom falatokkal válaszoltunk.

A parázs felett hősiesen sercegett a szalonna és a

kolbász. Hartai Béla polgármester szalonnával, Mej-
linger László sült kolbásszal állta a „frontot”. A képvi-
selők forralt borral melegítették a felnőtteket, a Nyug-
díjas Egyesület süteményei gyorsan fogyásnak indul-
tak, intézményünk dolgozói pedig forró csokival, teával
és szörppel gondoskodtak arról, hogy senki ne marad-
jon belső fűtés nélkül. A pillecukrok közül többen hősi
halált haltak a lángok felett.

Az állatsimogató nagy sikert aratott, Ribizli bohóc

pedig alaposan megmozgatta a gyerekeket – a végére
talán jobban elfáradtak, mint a tél.

A napot kiszebáb-égetéssel zártuk, és a lángokkal
együtt útjára engedtük a telet is. Ha rajtunk múlik, visz-
sza se talál.   
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Február 18-án gördült ki a terepjáró a badacsony-
tomaji Tájház udvarról, fedélzetén Baumann Szabolc-
csal és a Templom Egerei Budapest–Bamako Team
tagjaival. A cél az volt, hogy február 20-ig elérjék a Gib-
raltár-szorost, hiszen másnap indul a kalandtúra Marok-
kóból, befutó pedig Sierra Leone fővárosa lesz. A helyi
baráti társaság 3 hét alatt több mint 9 ezer kilométert
tesz meg változatos terepviszonyok között. Sivatagi
szakaszok, sok-sok kaland és embert próbáló kihívások
várnak a csapat négy tagjára.

A Templom Egerei Budapest–Bamako Team-től
helyi óvodások, iskolai osztályok, Mékli Bernadett, Hor-
váth Márta alpolgármesterek, családtagok, barátok is
elköszöntek a téren, Bedy Imre plébános pedig meg
is áldotta az utazókat.

Baumann Szabolcs elmondta: a rally jótékonysági

célokat is szolgál, az afrikai közösségeknek főként tan-
szereket, iskolatáskákat, ceruzákat, cipőket, édessé-
geket és számos hasznos eszközt visznek magukkal a
felajánlásoknak köszönhetően. A csapat köszönetet
mondott a helyi támogatóknak, külön kiemelve Bada-
csonytomaj Város Önkormányzata segítségét.

A Templom Egerei Budapest–Bamako Team egy
Toyota Land Cruiser terepjáróval vágott neki a külde-
tésnek, amelyben műholdvevő, néhány kényelmi esz-
köz valamint egy napelemes töltővel rendelkező akku-
pakk, légszűrő, olajszűrő, motorolaj is helyet kapott.

Ugyanebben a mezőnyben méreti meg magát a
Tankcsapda zenekar is, akik február 25-én Marokkóban,
Dakhlában egy koncertet is adtak.

A Budapest–Bamako-rali a 2000-es évek elején
indult el azzal a céllal, hogy a legendás sivatagi rallyk

élményét amatőrök számára is elérhetővé tegyék. Idén
minden eddiginél többen, a világ 37 országából 1450-
en vágnak neki a 9 ezer kilométeres távnak. 

Kálóczi Beáta

BADACSONYBÓL BAMAKOBA

Természetismereti szakkör 2026 tavasz
„Természettudós” foglalkozások természetismereti

szakkör keretében 1-5. osztályos gyerekek részére a
Follyban!

A „természettudós” foglalkozások keretében többek
között az alábbi izgalmas témákkal várjuk a gyerekeket:

• Csírázás biológiája - magok csíráztatása, ehető csí-
ranövények felhasználása, kóstolása.

• Csávázás szükségessége; magok csávázása ter-
mészetesen anyagokkal.

• Magvetés termesztő közegek felhasználásával.
• Magvetés másképpen: vetés magszalagok felhasz-

nálásával.
• Hasznos állatok a kertben: földigiliszta, növény

beporzó rovarok, énekes madarak, denevérek. Életterük
és életformájuk tanulmányozása makettek készítésével.

• Virágbeporzás rovar, szél és víz által. Megfigyelő
berendezések készítése.

Az ismereteket kül-, és betéri (kézműves) foglako-
zásokon sajátítjuk el – itt az arborétumban.

Egy alkalom 2 x 45 perc (10:00-12:00)
Jelentkezés határideje: február 27. További információ

és jelentkezés: https://www.folly.hu/webshop/ese-
meny-jegyek/termeszettudos-foglalkozasok

Szárazságtűrő kertalkotás workshop a Follyban
Napsütötte ágyások – öntözés nélkül
Ha Ön is szeretne változtatni és az öntözést igénylő

dísznövényeket szárazságtűrő évelőkre cserélni a kert-
jében, ha víztakarékos, ökologikus kertről álmodik, tartson
velünk a Folly Szárazságtűrő kertalkotás workshopján! 

Kérjük, a program jellegének megfelelően öltözzenek!
A workshopon bemutatott és elültetett növények

listáját átadjuk a programon résztvevőknek. A növények
az aktuális készlet függvényében a Folly növényárudá-
jában / webshopjában megvásárolhatók.

Időpontok: március 13. (13:30-15:30), március 20.
(13:30-15:30), március 27. (13:30-15:30)

A program
• jellege: workshop (az elméleti bemutató mellett

kertészeti munkák végzése, pl: ültetés) – ehhez eszkö-
zöket biztosítunk

• témája: szárazságtűrő ágyások kialakítása - a prog-
ram közös ültetéssel zárul

• hossza: 2 óra
Jegyvásárlás: https://www.folly.hu/webshop/ese-

meny-jegyek/szarazsagturo-kertalkotas-workshop-a-
follyban

Virágvasárnapi kovászos kalács workshop 
március 29-én

Hogyan készül nálunk a semmihez sem fogható,
illatos, foszlós kovászos kalács?

Fél napos tavaszi kovászos kalács workshopunkon
elmondja és megtanítja Turcsics Gábor, a Folly séfje.

Dátum: 2026.03.29. (vasárnap), 9:30-16:00 (a program

időtartama: 6 és fél óra)
Az ár magában foglalja
• az arborétumi belépőjegyet,
• a workshopon való részvételt,
• az alapanyagokat, a haza vihető édeskovászt és a

formában a nyers kalácstésztát,
• egy egyfogásos ebédet, egy Folly szörpkóstolót, és
• egy grátisz parmezános keksz készítést.
Részletek:
1. A 6,5 órás workshopot a saját édeskovász készí-

téssel kezdjük. Elmondjuk, hogyan kell gondozni, nevelni.
Az édeskovász hazavihető és a megfelelő idő után fel-
használható az otthoni sütéshez.

2. Nálunk az első lépéstől kezdődően a saját kalácsán
dolgozik minden résztvevő, tehát nem készülünk előre
elkészített, megkelesztett tésztával. Mindenki a saját tész-
táján dolgozva tanulja meg a hajtogatás és fonás (hatos)
minden csínját-bínját, lépését. Minden fontos mozdulatot
és technikát közösen veszünk át. Tekintettel arra, hogy a
kovászos kalács kelesztése hosszú idő, a tésztákat min-
denki hazaviheti és otthon fejezheti be, sütheti ki.

3. A formát (őzgerinc) a tésztához mi biztosítjuk.
4. A workshopon ebéddel, szörpkóstolóval és keksz-

készítéssel várjuk az érdeklődőket.
Különleges helyszín – kivételes programok a Balaton

édenkertjében.
Jegyvásárlás: https://www.folly.hu/webshop/ese-

meny-jegyek

FOLLY PROGRAMAJÁNLÓ
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Húsvéti és tavaszi vakáció a Follyban
Virágillat, vidám színekben pompázó hagymás virág-

ok, élettel teli, örökzöld kert, jókedvű tavaszi programok
– a Follyban ezzel köszöntjük a kereszténység legna-
gyobb ünnepét, a Húsvétot.

Az ünnepi hétvégén és a tavaszi szünetben változa-
tos programokat kínálunk: a közkedvelt családi húsvéti
szabadulószoba és fényfestés kerti séta mellett

• tojáskereséssel egybekötött Folly matinéval
• a Biblia növényeit bemutató kerti sétával
• „Nyomozz a Follyban” / Elvarázsolt kert új nyomo-

zós játékkal és
• Tobozkiállítással
az étteremben pedig húsvéti menüajánlattal várjuk

a tavaszi kertbe látogatókat.

Töltsük együtt a Húsvétot!

Programajánlatunk:
Április 4. nagyszombat
11:00:  Húsvéti matiné
13:00:  Húsvéti szabadulószoba
15:00:  A Biblia növényei kerti séta
19:30:  Fényfestés kerti séta

Április 5. húsvétvasárnap
11:00:  Húsvéti matiné tojáskereséssel
14:00:  A Biblia növényei kerti séta
16:00:  Birtokséta borkóstolóval
19:30:  Fényfestés kerti séta

Április 6. húsvéthétfő
11:00:  Húsvéti matiné tojáskereséssel
13:00:  Húsvéti szabadulószoba

Április 10. péntek
13:00:  Szabadulószoba

Programjainkra a helyszínen vagy elővételben lehet
jegyet vásárolni: https://www.folly.hu/webshop/ese-
meny-jegyek

A programváltozás jogát fenntartjuk!

NYITVATARTÁS

Március 29-től:
V-Cs:                    10:00-19:00
P-Szo:                  10:00-20:00

FOLLY PROGRAMAJÁNLÓ

– Mi is az a FolkFitness?
– A FolkFitness ötvözi a népi hagyományos tánco-

kat a modern kori fitness elemekkel, az adott közös-
ségre szabva. Itt nincsenek bonyolult koreográfiak, fel-
lépések vagy bemutatók. Táncos alaplépéseket és
azok kombinációit tanuljuk meg, mert nálunk a mozgás
és a jó hangulat az elsődleges cél. A zene mellett fel-
csendülnek dalok is, amelyek itt a Balaton partja mel-
lett javarészt hagyományos balatoni népdalok.

Balatoni lányként mindig elsőbbséget élvez a szí-
vemben a Balaton-régió, ezért örültem nagyon, hogy
Badacsonytomajról elért hozzám ez a megkeresés a
Kolping család részéről.

– Hogyan született meg ez a fitness forma?
– Amióta az eszemet tudom tanulok táncolni és

énekelni, az életem minden szakaszában ez a két

dolog határozott meg. Tánccal és énekkel minden élet-
helyzetet könnyen ki lehet fejezni vagy át lehet vészelni,
ez segítette át anno a mi őseinket is a viszontagságo-
kon, de örömükben és ünnepeiken is táncoltak. Ez egy
igazi kincs, amit tovább szeretnék adni a lehető legtöbb
módon és formában. Óvodákban és iskolákban házhoz
viszem a gyerekekhez a régi hagyományokat, a zene
és a tánc szeretetét, és mikor azon gondolkodtam,
hogy hogyan tudom a felnőtt tágabb közönséget elér-
ni, akkor született meg a fejemben az ötlet, és megál-
modtam a FolkFitness-t.  

– Hogyan zajlik egy óra?
– Először jól bemelegítünk, átmozgatjuk végtag-

jaink és a törzsünk minden porcikáját, a talpunkra külö-
nösen nagy hangsúlyt fektetünk, hiszen azok visznek
minket mindenhová egész életünkben. Ezalatt is nép-
zene-feldolgozások szólnak, és gyakran interakciókkal
színesítjük a bemelegítést, összefonódunk, kapcsoló-
dunk. Majd kicsit felpörgünk, elkezdjük a már megis-
mert lépések gyakorlását, ütemesen mozgunk, csár-
dásozunk, kanásztáncolunk, néha belekóstolunk más
táncfajtákba is mint például a swingbe, miközben jóí-
zűen énekelünk, együtt kacagunk, és ha kell egymást
biztatjuk, támogatjuk. Mindenki a maga egészségügyi
és fittségi állapotának megfelelően vesz részt az órá-
kon, semmi sem kötelező. Az órát általában egy kis
énekléssel zárjuk, a régiek felelevenítésével és újak
megismerésével.

– Milyen jótékony hatásai vannak a FolkFitness-nek?
– Köztudott, hogy a mozgás, különösen a tánc a

testet és a lelket egyaránt megmozgatja, szórakoztat.
Javítja a szív-és érrendszer működését, növeli az álló-
képességet, javítja a mozgáskoordinációt és a memó-
riát, mentálisan frissen tart, növeli az önbizalmat, de
ami még fontosabb, oldja a szorongást, csökkenti a
stresszt. Emellett egyensúlyt, tartást ad, erősíti az izmo-
kat, ízületeket, a csontokat, és hatékonyan égeti a kaló-
riákat. Közösségi élményt is nyújt, így a magány ellen
is hatásos.  Összegezve a FolkFitness fittebbé, kie-
gyensúlyozottabbá és boldogabbá tesz, egyszerre
javítja a tartást, formálja az alakot, közösséget alkot,

miközben játékosan tanít a szép magyar dalokra, és
kimozdít a szürke hétköznapokból.

– Kik vesznek részt az órákon?
– A tánc bármely életkorban űzhető, ez is egy cso-

dálatos jellemzője. Badacsonytomajon az órákat ked-
denként 11:30 és 12:30 között tartjuk, így ez az időpont
kicsit behatárolja a résztvevők összetételét, hiszen álta-
lában a nyugdíjas korosztály tudja megoldani a rész-
vételt ebben az időben. De mindenkit szeretettel
várunk, aki egy kis mozgásra, jó hangulatra, egy jó csa-
patra és egy kis nótázásra vágyik. Természetesen min-
denkinek biztosítunk egy egyszeri ingyenes próbaórát,
akár résztvevőként, vagy csak megfigyelőként vesz
részt. A részvételhez minden esetben előzetes beje-
lentkezésre van szükség a plakáton feltüntetett elér-
hetőségen.

És hogy még nagyobb kedvet csináljunk, megkér-
deztünk néhány résztvevőt is, hogy miért szeret Folk-
Fitness-re járni, akik a következőket mondták:

A jóleső mozgás mellett sokat tanulunk a hagyo-
mányokról, különböző népi szokásokról a dalokon
keresztül is, amelyeket Móni tanít nekünk.

A közösség ereje hatalmas, nagyon jó kis csapat
vagyunk. Minden keddet izgalommal várunk, örömmel
fogadjuk egymást és megosszuk egymással öröme-
inket és néha bánatainkat is.

Minden kedden abban az egy órában megszerez-
zük a napi boldogságunkat, miközben a testi és men-
tális egészségünkért is tettünk. Kell ennél több?

Folytatás az 1. oldalról.

OLVASÓINK
KÜLDTÉK…
VÁLOGATÁS DEÁK 

FERENCNÉ ANDI FOTÓIBÓL



A településen sokan kapnak majd – vagy talán már meg is kapták – hivatalos tájékoztatót az Agrárminisztérium
Erdészeti Hatóságától, melyben értesítik, hogy a településén erdőtervezés kezdődik, vagyis megkezdik a 10
évenként esedékes erdőleltárt. Ekkor minden erdőrészleten terepi felvételezést végeznek, valamint megvizsgálják
még az egyéb befásodott területeket is. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy most fogják felmérni a községben
található erdők állapotát, és most dől el, hogy a következő 10 évben miként lehet és kell ezen területeken gaz-
dálkodni. Most fogják erdőrészletenként előírni a következő időszakban végrehajtható, illetve végrehajtandó
fakitermelési-, erdőnevelési-, erdőfelújítási- és véghasználati lehetőségeket és kötelezettségeket.

Rendkívül fontos, hogy az elkövetkező időszakban minden ingatlantulajdonos – akinek erdője, befásodott
területe van: tájékozódjon, hogy milyen lehetőségei, kötelezettségei vannak és gondolja át, hogy a faállományával
mit szeretne tenni, azzal hogyan tervez az elkövetkező 10 évben gazdálkodni.

Gyakori, hogy az önkormányzatnak is van, vannak olyan földrészletei, melyek az erdőtervezéssel vannak,
illetve lesznek érintve.

Fontos megjegyezni, hogy ebben az erdőtervezési időszakban jóval egyszerűbb, gyorsabb és olcsóbb vál-
toztatásokat eszközölni ezen erdőterületek leíró- és tervadatain – és vannak olyan adatok is, melyeken csak
ilyenkor lehet módosítani.

Amennyiben az ingatlantulajdonosoknak bármilyen kérdésük van az erdőtervezéssel vagy a tulajdonukban
levő földrészleteikkel kapcsolatban: nyugodtan keressenek az alább megadott elérhetőségek valamelyikén, és
segítek eligazodni.

Borsó Zoltán
okleveles erdőmérnök, vadgazda mérnök

erdészeti és agrár szaktanácsadó, szakirányító, szakértő és földmérő
jogosult erdészeti szakszemélyzet

tel.: +36 30 449 0055
e-mail: foldugyek2020@gmail.com
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Badacsonytomaji Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270.
Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés
alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Fogadóórák: Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján! (Tel.:
06-87/571-272)
Hartai Béla polgármester
minden hónap első hétfő, 14.00-15.30-ig
Mékli Bernadett alpolgármester
minden hónap harmadik hétfő, 14.00-15.30-ig
Horváth Márta alpolgármester 
minden hónap harmadik hétfője 14:00- 15:30 óráig
Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Ügyfélfogadási ideje:
Badacsonytomaji Polgármesteri Hivatalban minden hónap első
szerdáján 13:00-15:30 óráig
Képviselők (rotációban):
Minden hónap második hétfőjén, 14.00 - 15.00-ig
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057,
e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Hivatalos ügyfélfogadás:
Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra
Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett
időpontban tart nyitva a Művelődési Ház! 
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám 06-70/977-6990
Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-től
18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig; Szombat:
9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint
a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!
. Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: 
cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@badacso-
nyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A TÁJHÁZ  2024. OKTÓBER 1.-2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Egry József Emlékmúzeum: 
cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@badacsonyi-
programok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A MÚZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA
TART!
Tűz esetén értesítendő: Abuczki-Zagyi Anikó mb. intézményve-
zető +36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-
12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282; 
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9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hét-
végén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580 1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
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87/471-698 (munkaidőben) 
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Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.:
08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás:
Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter
László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
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r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület: 
Mejlinger László elnök +36 30 339 8957
Kábeltelevízió hibabejelentés:
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Tel.: +36-30/422-9081, 
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ERDŐLELTÁR INDUL

Április 11-én tizenötödik alkalommal érkezik Buda-
pestre a Badacsonyi borvidék. A jubileumi Badacsony
New Yorkban esemény idén különleges dimenzióval
bővül: a 42 Badacsonyi borvidéki borászat mellett 10
Wachaui pincészet is bemutatkozik a New York Palo-
tában.

Egy estére két meghatározó borvidék találkozik
egy térben – karakter, terroir és szemlélet párbeszéde
a poharakban. A borászok személyes jelenléte, a kor-
látlan sétakóstoló és az ünnepi atmoszféra méltó kere-
tet ad a 15. alkalomnak. Jegyek: https://kostolo.bada-
csony.com/
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